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1. Einleitung (Anwenderforum_Heading1)
Dies ist sowohl eine Richtlinie als auch eine Vorlage für die Vorbereitung Ihres Abstracts. Alle akzeptierten Abstracts werden den Teilnehmenden nach der Veranstaltung online in einem geschützten Bereich zur Verfügung gestellt. Um das Manuskript korrekt zu formatieren, verwenden Sie bitte die in diesem Dokument definierten Schriftarten und Schriftgrößen. Eine Einreichung ist online auf der Veranstaltungswebsite https://www.kleinwasserkraft-anwenderforum.de/aktiv-beteiligen/referent-werden möglich. Die textliche, aussagekräftige Beschreibung sollte einen Umfang von einer Seite umfassen; zusätzlich sind max. zwei Seiten für Diagramme/Bilder zugelassen. Wenn das Abstract eine Seitenlänge von drei Seiten überschreitet, kann es nicht hochgeladen werden. Alle Abstracts werden vom Tagungsbeirat geprüft und im Hinblick auf das Programm bewertet.
2. Abstract Formatierung 
Die Veranstaltungssprache ist Deutsch. Der Abstract Titel sollte kapitalisiert werden, Schriftgröße 10. Die Abschnittsüberschriften sollten in Schriftgröße 10, fett, die Unterabschnitte in Schriftgröße 10, kursiv formatiert werden. Die Standardschriftart für das Manuskript ist Calibri für den Text und Symbol für Sonderzeichen. Der Körpertext sollte linksbündig sein (Anwenderforum_Text), Schriftgröße 10, sowie einspaltig sein.
Das Papierformat ist A4. Seitenränder 22 mm. Bitte fügen Sie keine Seitenzahlen ein. Referenzen [1] müssen wie im unten genannten Beispiel gelistet sein. 
Bitte nummerieren Sie Ihre Haupt- und Unterabschnitte und nutzen Sie keine automatische Absatznummerierung.
3. Inhalt
3.1. Tabellen, Bilder und Formeln (Anwenderforum_Heading1.1)
Alle Grafiken und Tabellen sollten im Text zitiert, sowie in Reihenfolge des Erscheinens nummeriert sein, gefolgt von einer zentrierten Bildunterschrift. Alle Tabellenspalten sollten eine kurze erklärende Überschrift haben.
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Tabelle 1. Tabellenbeschriftungen (8 pt) sollten zentriert und unter der Tabelle platziert werden
 (Anwenderforum_TableFigureCaption) 
Die Abbildungen sollten in schwarz-weiß lesbar sein, gefolgt von einer zentrierten Bildunterschrift.

Formeln/Gleichungen sollten zentriert werden, wobei die Zeichen ähnlich dem des Körpertextes sind.
3.2. Listen
Aufzählungslisten können verwendet werden, um Informationen im Text deutlicher darzustellen.  (Anwenderforum_BulletedList)
etc
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